
Tabla M22. Grado de interés por la información de diferentes ámbitos
¿En qué medida, mucho, bastante, poco o nada, le interesa a usted la información…?

MUCHO+BASTANTE 

Política Deportiva Económica Cultural Internacional

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 53,9 (1.336) 34,7 (860) 74,5 (1.846) 71,6 (1.773) 55,5 (1.374)

Ideología

Izquierda 1-2 70,8 (143) 30,2 (61) 79,2 (160) 78,7 (159) 66,3 (134)

3-4 63,2 (401) 36,9 (234) 78,2 (496) 76,2 (483) 60,1 (381)

5 48,4 (267) 37,3 (206) 74,5 (411) 71,2 (393) 55,3 (305)

6 56,9 (120) 37,4 (79) 80,6 (170) 70,6 (149) 59,2 (125)

7-8 63,9 (154) 34,9 (84) 79,3 (191) 74,3 (179) 58,5 (141)

Derecha 9-10 64,4 (29) 35,6 (16) 75,6 (34) 66,7 (30) 44,4 (20)

N.S. 30,1 (83) 29,3 (81) 60,1 (166) 57,2 (158) 38,0 (105)

N.C. 44,0 (139) 31,3 (99) 69,0 (218) 70,3 (222) 51,6 (163)

Recuerdo de voto

PP 57,1 (346) 37,0 (224) 77,9 (472) 70,1 (425) 54,8 (332)

PSOE 60,6 (284) 35,6 (167) 75,7 (355) 71,4 (335) 54,4 (255)

IU/ICV 72,5 (116) 29,4 (47) 81,9 (131) 78,8 (126) 68,8 (110)

UPyD 73,1 (49) 34,3 (23) 83,6 (56) 80,6 (54) 68,7 (46)

CiU 37,5 (18) 33,3 (16) 66,7 (32) 87,5 (42) 68,8 (33)

Otros partidos 69,5 (116) 33,5 (56) 73,7 (123) 80,2 (134) 66,5 (111)

No tenía edad 35,4 (17) 45,8 (22) 60,4 (29) 66,7 (32) 39,6 (19)

En blanco 58,7 (37) 44,4 (28) 81,0 (51) 74,6 (47) 52,4 (33)

No votó 36,6 (164) 36,8 (165) 67,4 (302) 66,3 (297) 50,2 (225)

No recuerda 28,1 (16) 17,5 (10) 61,4 (35) 59,6 (34) 45,6 (26)

N.C. 50,3 (173) 29,7 (102) 75,6 (260) 71,8 (247) 53,5 (184)

Religión

Creyente practicante 55,8 (168) 22,6 (68) 71,4 (215) 71,4 (215) 52,5 (158)

Creyente no practicante 50,2 (749) 36,7 (547) 74,9 (1117) 68,0 (1015) 52,3 (781)

Ateo/a, no creyente 61,8 (378) 37,3 (228) 75,3 (461) 80,1 (490) 64,4 (394)

N.C. 56,9 (41) 23,6 (17) 73,6 (53) 73,6 (53) 56,9 (41)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 45,0 (239) 36,2 (192) 69,5 (369) 64,4 (342) 48,6 (258)

Ciudad mediana 54,4 (514) 35,9 (339) 75,0 (708) 70,1 (662) 53,5 (505)

Ciudad grande 58,0 (430) 34,9 (259) 76,4 (567) 75,7 (562) 59,0 (438)

Gran núcleo urbano 58,8 (153) 26,9 (70) 77,7 (202) 79,6 (207) 66,5 (173)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2013, estudio 2.981.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Mucho+bastante”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco”, “Nada”,
“No sabe” y “No contesta”.


